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ХРИСТОС ВАСКРЕСЕ!



ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ, ВАИСТИНУ ВОСКРЕСЕ!
Својим васкрсењем Христос је показао да је Oн прави Бог и да има власт над животом и над смрћу. У 

Његовом Васкрсењу ми видимо наше спасење и васкрсење - «Ако Христос не васкресе, узалуд је вера ваша и 
проповедање наше», каже апостол Павле. «Пошто је кроз човека дошла смрт, кроз човека је дошло и васкрсење 
из мртвих. Јер, као што у Адаму сви умиру, тако ће у Христу сви оживети» (1. Коринћанима 15, 21-22). До Ва-
скрсења свога Господ Христос је учио о вечном животу, а Васкрсењем је показао и потврдио све што је учио, 
и то да је Он Живот Вечни. 

До Васкрсења свога Он је учио о васкрсењу мртвих, али је Васкрсењем показао да је Он заиста Васкрсење 
мртвих. До Васкрсења свога Он је учио да вера у Њега преводи из смрти у живот, али је Васкрсењем својим 
показао да је побиедио смрт и тиме осмрћеним људима осигурао прелазак у бесмртност. Господ је Васкрсењем 
својим показао и доказао да је Он - Једини Истинити Бог, тј. Богочовек у свима световима. 

Неопходно је стога и да се измиримо међусобно, и да на Васкрс дођемо на службу у миру са свима. Тога 
дана смо нарочито призвани да будемо сведоци Његовог Васксрсења и Његове победе над смрћу. Дођите са 
својим породицама, пријатељима и позивајте све које видите. Пробудимо једни у другима подстицање на до-
бро, на заједницу љубави коју нам Христос и Црква дарује увек, а посебно на Свето Васкрсење Христово.

Радујмо се браћо и сестре, радуј мо се зато што радост хришћанска није нека привремена сентименталност 
него је лично учешће у животу Васкрслога Христа!

«Окусите и видите да је благ Господ!»
Животима својим постанимо сведоци Васкрсења Христовог, да би се загријало пуно душа око нас које су 

промрзле без Христа, без наде, без радости живота. Радујте се браћо и веселите се! Васкрсли Христос нека 
благослови свакога од вас и породице ваше! Ваистину васкрсе Господ!

Ваш молитвеник пред Васкрслим Господом,
Протојереј-ставрофор Милојко Димитрић

Управа Ц.Ш.О. са преседником Драганом Пространом, К.С.С. “Царица Јелена”  
и фолкорна група “Косовски Божури” жели свим члановима и верницима наше 

заједнице, срећне и Богомблагословене Васкршње празнике.  

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ, ВАИСТИНУ ВОСКРЕСЕ!
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If any of the parishioners have anyone 
ailing or in the hospital, and wish a priest 
to visit and give a communion, please 
contact Priest Milojko 289-887-3803

Молимо све вернике и парохијане наше Црквено Школске 
Општине, ако имају некога свога болесног или да је у болници, 
а имају жељу да их свештеник посети и причести, да се обрате  
свештенику оцу Милојку на телефон 289-887-3803



КАЛЕНДАР БОГОСЛУЖЕЊА И ДРУГИХ ЦРКВЕНИХ ДОГАЂАЈА  
И ПРОСЛАВА ОД ВАСКРСА ДО БОЖИЋА 

СВ. ЛИТУРГИЈА СВАКЕ НЕДЕЉЕ И ПРАЗНИКА У 10:00 (Исповест у 9:30)
АПРИЛ
Субота   .  .  . 28. ФОЛКОРАМА у нашој Хали, наступ наше и других фолкорних група, почетак у 18:00
МАЈ
Недеља  .  .  . 6. Ђурђевдан, Св. Литургија у 10:00
Субота   .  .  . 12. Св. Василије Острошки Чудотворац - Св. Литургија у 10:00
Четвртак  .  . 17. Вазнесeње Госпдење, СПАСОВДАН, Св. Литургија у 10:00
Четвртак  .  . 24. Свети Кирило и Методије, Св. Литургија у 10:00
Субота   .  .  . 26. Задушнице, Св. Литургија у 10:00
Недеља  .  .  . 27. Духови, ТРОЈИЦЕ, Св. Литургија у 10:00 
Понедељак  . 28. Духовски понедељак, Св. Литургија у 10:00
Уторак  .  .  . 29. Духовски уторак, Св. Литургија у 10:00
ЈУНИ
Субота   .  .  . 2. СЛАВА КОЛА СРПСКИХ СЕСТАРА “Св. ЦАР КОНСТАНТИН И ЦАРИЦА ЈЕЛЕНА”,  

Св. Литургија у 10:00, у продужетку славски ручак у нашој хали.
Недеља  .  .  . 3. ЕПАРХИЈСК ДАН У КАНАДИ - нема службе у нашем храму.
Понедељак  . 4. Почетак поста у част Св. Апостола. ЗА ВРЕМЕ ПОСТА СВАКЕ НЕДЕЉЕ ИСПОВЕСТ У 9:30
Четвртак  .  . 28. Св. кнез Лазар, ВИДОВДАН, Св. Литургија у 10:00,помен за све изгинуле Србе од Косова до данас.
ЈУЛИ
Субота   .  .  . 7. Рођење Св. Јована Претече, ИВАЊДАН; Св. Литургија у 10:00.
Четвртак  .  . 12. ХРАМОВНА СЛАВА СВ.АПОСТОЛА ПЕТРА И ПАВЛА,Св.Литургија у 10:00,  

у продужетку свечана славска трпеза у нашој хали.
Субота и Недеља 21/22. ТРАДИЦИНАЛНИ ПИКНИК НА НАШЕМ ИМАЊУ, сви сте добро дошли.
АВГУСТ
Четвртак  .  . 2. Св пророк Илија – ИЛИНДАН - Св. Литургија у 10:00
Уторак  .  .  . 14. почетак ГОСПОЈИНСКОГ ПОСТА. ЗА ВРЕМЕ ПОСТА СВАКЕ НЕДЕЉЕ ИСПОВЕСТ У 9:30
Недеља  .  .  . 19. Преображење Господње - Св. Литургија 10:00, (освећење грожђа и другог воћа)
Уторак  .  .  . 28. Успење Пресвете Богородице, ВЕЛИКА ГОСПОЈИНА, Св. Литургија у 10:00
СЕПТЕМБАР
Уторак  .  .  . 11. Усековање главе Св. Јована Крститеља - Св.Литургија у 10:00 - строги пост.
Петак  .  .  .  . 21. Рођење Пресвете Богородице, МАЛА ГОСПОЈИНА, Св. Литургија у 10:00
Четвртак  .  . 27. Воздвижење Часног Крста, КРСТОВДАН, Св.Литургија у 10:00 - строги пост.
ОКТОБАР
Субота   .  .  . 6. Св. Литургија у 10:00 - Задушнице
Субота   .  .  . 27. Св. Петка Параскева, ПЕТКОВДАН, Св. Литургија у 10:00
Среда  .  .  .  . 31. Св. апостол Лука и Св. Петар Цетињски - ЛУЧИНДАН Св. Литургија у 10:00
НОВЕМБАР
Субота   .  .  . 3. Св. Литургија у 10:00, Задушнице.
Четвртак  .  . 8. Св. Димитрије, МИТРОВДАН, Св.Литургија у 10:00
Петак  .  .  .  . 16. Св. Георгије –ЂУРЂИЦ, Св.Литургија у 10:00
Среда  .  .  .  . 21. Св. Архангел Михаило, АРАНЂЕЛОВДАН; Св. Литургија у 10:00
Среда  .  .  .  . 28. ПОЧЕТАК БОЖИЋНОГ ПОСТА. ЗА ВРЕМЕ ПОСТА СВАКЕ НЕДЕЉЕ ИСПОВЕСТ У 9:30
ДЕЦЕМБАР
Уторак  .  .  . 4. Ваведење Пресвете Богородице - Св. Литургија у 10:00
Среда  .  .  .  . 19. Св. Отац Николај – НИКОЉДАН, Св. Литургија у 10:00
ЈАНУАР
Петак  .  .  .  . 4. КИЋЕЊЕ БАДЊАКА у нашој хали, родитељи доведите децу, почетак у 18:00
Недеља  .  .  . 6. БАДЊИ ДАН, Св.Литургија у у храму 10:00, Вечерња и освећење бадњака у хали у 18:00
Понедељак  . 7. Рожденство Христово, БОЖИЋ. Св. Литургија у 10:00 



КРОЗ НАШУ ПАРОХИЈУ...
ПРОСЛАВА СВЕТОГ САВЕ

У препуној сали наше ЦШО, 28. јануар 2018. одржана је Светосавска приредба. Деца Српске школе и фолкорне групе 
“Косовски Божури” су се представила рецитацијама и народним играма из Србије. Кума славе је била Мила Вујичић са 
војом породицом. Приредбу је отворио и водио преседник фолкорне групе, брат Алесандар Ђурђевић. Затим је месни 
парох прота Милојко благослвио и поздравио све присутне. Било је лепо чути и видети како сва деца заједно са роди-
тељима певају химну Св. Сави, и рецитују песмице о животу и делу највећег Српског учитеља и просветитеља. Вредне 
руке Кола српских сестара заједно са родитељима деце су спремиле и послужиле све госте трпезом љубави.

ВЕЛИКОПОСНО ВЕЧЕРЊЕ У ОКВИЛУ 
У вече пете недеље Часног поста, 25. марта 2018. године, Црква “Св. апостола Петра и Павла” са својим свештени-

ком и верним народом, била је домаћин свештенсву и верном народу из Торонта, Мисисаге, Ричмонд Хила, Витбија 
и Хамилтона. По благослову Његовог Преосвештенства Епископа канадског г. Митрофана, Вечерњим богослужењем 
је началствовао високопречасни протојереј-ставрофор Првослав Пурић, парох из Мисисаге, уз саслужење протојереја 
Златибора Ђурашевића, пароха из Ричмонд Хила и протонамсника Милоша Пурића, пароха из Торонта. 

За певницом су појали Преосвећени епископ Г. Митрофан, протојереј-ставрофор Љубомир Рајић и појац Милован 
Прелевић. Хор “Св. Арсеније Сремац” при истоименом храму из Витбија, је умилним гласом одговарало на Вечерњи.

Многобројном верном народу беседу је произнео протосинђел Василије, сабрат манастира Св. Преображења у Мил-
тону. Отац Василије је беседио о искреном покајању, које је оличено у покајању Марије Египћанке. 

У име домаћина Његовом Преосвештенсву, часним оцима и верном народу се захвалио месни парох, протојереј-ставро-
фор Милојко Димитрић. Вредне чланице К.С.С. “Св. царица Јелене” је за све госте припремило и послужило трпезу љубави.

 У својој беседи, Преосвећени епископ Г. Митрофан се захвалио домаћинима на гостопримству и уједно пожелевши 
да у најскорије време започне подизање нове цркве у Оквилу. “То није потреба само заједнице у Оквилу, него је брига 
целе епархије да се што пре испуне услови и добије дозвола за подизање нове цркве”, поручио је Епископ.  


